
Driftingowe Mistrzostwa Polski  - finał  
Rundą finałową w Poznaniu zakończyły się tegoroczne zmagania w 
ramach Driftingowych Mistrzostw Polski. Po wielu emocjach na 
torach w Słomczynie, Katowicach i Kielcach, nadszedł czas na 
wielki finał i koronację Mistrza Polski w Poznaniu. W klasie PRO 
na najwyższym podium stanął Dawid Sposób.  

Karolina Pilarczyk wciąż jest niekwestionowanym numerem 1 
wsród driftujących kobiet w Polsce.    

Na poznańskim torze Karolina ukończyła zawody w TOP16 
najlepszych kierowców drigftingowych w Polsce i jako jedyna 
kobieta znalazła się tak ścisłym finałowym gronie startujących 
zawodników. W klasyfikacji generalnej w klasie PRO zajęła 26 
miejsce, w tym najwyższe wśród 
biorących udział w zawodach pań. 
Ten wynik to wspaniały start do 
przyszłorocznych zmagań, Karolina 
pokazała, że jest zawodnikiem, z 
którym trzeba się liczyć w driftingu 
i przed którym niejeden mężczyzna 
czuł prawdziwy respekt podczas przejazdów „drift battle”.  
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Karolina Pilarczyk wciąż najlepszą kobietą w polskim driftingu! Driftingowe 
Mistrzostwa Polski, runda finałowa w Poznaniu, Drift Masters - najbardziej 
spektakularne driftingowe show na Stadionie Narodowym w Warszawie, targi Max 
Euro dla Navitela i wykład motywacyjny dla Fundacji Digital University w 
Gliwicach - za sprawą Karoliny drifting królował we wrześniu w kilku wymiarach. 
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Wypowiedź ekspercka dla 
serwisów informacyjnych 
TVP Info, TVP 2 , TV Polonia 

 
Pytanie na Śniadanie TVP 2 
https://
pytanienasniadanie.tvp.pl/
88680948/od-dzis-kolizje-
samochodowa-zglosisz-w-
aplikacji 

 
Czwórka Polskie Radio  
https://www.polskieradio.pl/
10/11586/Artykul/3584555 

 

https://www.polskieradio.pl/10/11586/Artykul/3584555
https://www.polskieradio.pl/10/11586/Artykul/3584555


Gdyby jednak to publiczność decydowała o rankingu w zawodach, 
Karolina byłaby niekwestionowanym numerem 1 na podium. To 
właśnie jej strefa podczas zawodów w Poznaniu jak i wszystkich 
wcześniejszych rundach była miejscem najliczniej odwiedzanym 
przez kibiców. Wielu z nich deklarowało, że na zawody przyjeżdża 
właśnie głównie dla niej. Fuksjowej gwiazdy driftingu nie dało się 
nie zauważyć podczas każdych 
rozgrywek, a rzesza oddanych 
jej wielbicieli wzrosła o 
kilkanaście tysięcy, co najlepiej 
pokazuje dynamiczny rozwój 
jej profili w social mediach.  

Przez całe zawody Karolinie 
towarzyszył cały team, w tym 
Korba i Turbo, które wzbudzały 
równie wiele atencji w wśród 
ludzi, co sama mistrzyni.  

Drift Masters na Stadionie Narodowym   
Choć w tym roku Karolina Pilarczyk nie 
występowała w roli zawodnika podczas Drift 
Masters Grand Prix, jej obecności nie można 
było zignorować. Wszystko za sprawą telewizji 
Eurosport, która zaangażowała team Pilarczyk-
Dziurleja w roli ekspertów, komentujących 
zawody. Relacje dzięki temu nabrały realności i 
weszły na wyższy poziom znajomości kulisów 
rozgrywek. Kto jak nie aktywny zawodnik  wie 
lepiej z jaką presją i jakimi barierami 
psychicznymi zmagają się kierowcy przed 
startem. Kto jak nie szef driftingowego zespołu 
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MEDIA : 

gpi.pl 
https://infogpi.pl/100-kobiet-
gliwice-i-realna-zmiana-
inauguracja-programu-nowa-
ja-na-rynku-pracy-droga-ku-
przyszlosci/  

blogstar.pl 
https://blogstar.pl/pomagaja-
znalezc-dom-zwierzetom/ 

 

onet.pl 
https://zwierciadlo.pl/
lifestyle/551662,1,ruszyl-
plebiscyt-rzetelny-
influencer-2024.read  

kozaczek.pl 
https://www.kozaczek.pl/
galeria/akcja-charytatywna-
gwiazdy-zwierzetom-w-
pomoc-zaangazowaly-sie-
maja-hyzy-iwona-wegrowska-
karolina-pilarczyk/  

nowinypress.pl 
https://nowiny.press/
nielegalna-jazda-po-lasach-
fotopulapki-znowu-nagraly-
jezdzcow/  
sukcesjestkobieta.pl 
https://
www.sukcesjestkobieta.pl/
piknik-zielonego-
ursynowa-juz-20-wrzesnia/  
swiatgwiazd.pl  
https://swiatgwiazd.pl/tak-
maja-hyzy-ma-zarabiac-na-
akcjach-charytatywnych-
przykre-co-wyszlo-na-jaw-
lo-lo-260925 
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wie najlepiej jak wygląda logistyka, mechanika i specyfika startów na tak wymagających zawodach.  
Karolina i Mariusz w swoich relacjach pokazali gdzie bije serce „driftingowego organizmu”, jak 
funkcjonuje jego mózg oraz jak działa jego krwiobieg.   
 

Piknik ze śmigłowcami w Skalbmierzu 
Gwiazdy sportu, gwiazdy sceny muzycznej i gwiazdy 
estrady, a do tego ekspozycje śmigłowców, 
zabytkowych pojazdów i supercars - ten piknik nie mógł 
się nie udać!  
W Skalbmierzu po raz kolejny odbył się charytatywny 
„Piknik ze śmigłowcami” . Na scenie wystąpili m.in. 
Liroy, Liber, Rafał Brzozowski, DJ Hubertus, Michał 
Wiśniewski, The Katz oraz gwiazda kabaretu Krzysztof 
Hanke. Były także specjalne strefy tematyczne, 
spotkania z zawodnikami i influencerami.  
Przez cały weekend na widzów czekały gwiazdy sportu i 
kabaretów. Pojawili sięm.in. Karolina Pilarczyk – 
najpopularniejsza zawodniczka motorsportowa, 

wielokrotna mistrzyni Europy i Polski w driftingu wraz ze swoim teamem a także Rafał Sonik ,  
Krzysztof Hołowczyc, Maciej Wisławski, , Krzysztof „Diablo” Włodarczyk , Michał Pazdan, 
Sławomir Peszko. Największą atrakcją wydarzenia były jednak śmigłowce – przez cały weekend 
można było podziwiać maszyny marek Bell, Eurocopter i Robinson.  
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Całkowity dochód z imprezy został przeznaczony na pomoc dla Antosia Brzyś oraz stypendia dla 
zdolnych dzieci z rejonu Skalbmierza. Wiele znanych osobistości prosiło Karolinę o wspólne 
zdjęcie.. patrząc na zestawienie, nie sposób nie pomysleć: czy na pewno wszystkim chodziło o 
zdjęcie tylko z Karoliną?  

Nowa JA na rynku pracy – droga ku przyszłości  
Polały się łzy wzruszenia, zagrzmiały głośne salwy śmiechu oraz gromkie brawa. Wszystko w 
trakcie motywacyjnego wykładu Karoliny Pilarczyk, która na zaproszenie Fundacji Digital 
University opowiadała kobietom szukającym swojej zawodowej ścieżki, historię zmagań w 
dochodzeniu do swojego sukcesu.  Jak wiadomo jej 
droga pełna była przeciwności, nieoczekiwanych 
zwrotów akcji oraz pokonywania kolejnych wyzwań. 
Wyzwań, bo w nomenklaturze Karoliny coś takiego jak 
„problem” nie istnieje, są za to kolejne wyzwania, do 
przejścia których, często potrzebny był niemały wysiłek. 
I jak przyznaje, choć bywało trudno to satysfakcja z 
osiągnięcia kolejnych postawionych sobie celów 
gratyfikuje nawet najbardziej wyboistą drogę. Czy 
Karoliny przykład inspiruje inne kobiety ? Niech 
odpowiedzią będzie po prostu ten komentarz … 

Znani dla zwierząt    
Jest bardzo duże prawdopodobieństwo, graniczące z pewnością, że jeśli odbywa się charytatywna 
impreza prozwierzęca, to będzie na niej Karolina Pilarczyk. Jeśli tylko data nie koliduje z jej 
zawodowymi aktywnościami, Karolina z równie wielką pasją jak w motorsporcie  udziela się 
podczas eventów mających na celu promocję adopcji zwierząt. Taki piknik odbywał się we 
wrześniu w okolicach Warszawy. 21 września park przy Dworze Radonie lśnił od psów i kotów, a to 
wszystko dzięki wydarzeniu „Gwiazdy zwierzętom”. Niedziela w Radoniach zdecydowanie była 
dedykowana ukochanym pupilom. W trakcie spotkania w parku odbyła się akcja charytatywna, 
której celem była pomoc bezdomnym zwierzętom w odnalezieniu kochających rodzin. W pomoc 
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zwierzętom zaangażowały się znane osobistości, m.in.mistrzyni Europy w drifcie, Karolina 
Pilarczyk. 
W podobnym stylu kilka dni wcześniej miała miejsce impreza na warszawskim Ursynowie, gdzie 
Karolina wpierała funkcję Psierociniec, której jest wieloletnią Ambasadorką. Zwierzęta na Karolinę 
zawsze mogą liczyć ! 

   

Ambasadorska obecność podczas Targów Max Euro 
  
Taka Ambasadorka to prawdziwa wartość dla marki ! Karolina Pilarczyk podejmując się 
współpracy ambasadorskiej, do swojej roli podchodzi 
zawsze z należytym szacunkiem dla swojego 
biznesowego partnera. Jeśli tylko ten potrzebuje 
wsparcia medialnego, może liczyć na aktywne 
zaangażowanie swojej Ambasadorki. Przekonała się o 
tym marka Navitel, biorąca udział w corocznych, 
branżowych, największych w Polsce targach Max Euro 
w Karpaczu. Karolina osobiście pojawiła się na targach, 
dając swoją osobą gwarancję, że produkty Navitela 
sprawdzają się zarówno w jej aktywnościach 
zawodowych jak i prywatnych - nikt lepiej nie 
zareklamuje produktu niż prawdziwy, zadowolony 
użytkownik. Na wiarygodności testów w osobie 
Karoliny i jej teamu zawsze można liczyć - drifting to 
prawdziwy poligon do testowania nawet najbardziej 
ekstremalnych funkcjonalności a jej aktywne biznesowe 
życie pokazuje, jak wykorzystać nowoczesne 
urządzenia na co dzień.  Nie dziwi więc fakt, że marki 
tak chętnie nawiązują z Karoliną współpracę, która 
bardzo szybko przeradza się w prawdziwą biznesową 
przyjaźń i wsparcie.  
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Wysokość ekwiwalentu reklamowego Karoliny 
Pilarczyk we wrześniu 2025 r. 
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